

平安夜带宝贝DIY个圣诞节

今天就是平安夜啦！家有宝贝的爸妈们，想好晚上怎么带宝贝Happy了吗？参加节日主题活动？可惜报名迟了没选上；出去逛街逛商场？大街上太冷，商场里人多，适合宝贝玩的地方实在寥寥无几……怎么办？既然出去不行，那就在家玩点新花样吧！为宝贝在家放上一棵圣诞树，和宝贝一起动手装扮出一个属于自己的创意圣诞节，既锻炼了宝贝的想象力和动手能力，又是全家人其乐融融的亲子好时光，何乐而不为？

创意主角:圣诞树 番茄圣诞树 你听说过没？

创意方式：在圣诞树上挂上小礼盒、小彩球、小布偶、小灯泡，这都算简单，你见过番茄、柠檬、橙子……圣诞树吗？

到超市买来圣诞树，它就是今晚的主角了，



如何把它装扮一新呢？用彩色包装纸做成小礼盒、买些五彩缤纷的小彩球、还有可爱的小布偶小公仔、闪闪发光的小灯泡等当然都可以一一上树，不过最有创意的要属“番茄圣诞树”了！吉姆的工场张超老师告诉记者，平常只要用导线将小灯泡与电池的正负两极连接起来，灯就亮了，这还不算厉害，只要我们拿一个大一点、酸一点的番茄，将两根导线都插入这个番茄，把这个番茄也接入到电路当中，这时奇妙的现象就出现了：小灯居然也亮了，这是为什么呢？原来有些水果中含有大量的水果酸，是一种很好的电解质，在水果中插入两个电极，也会像化学电池一样产生电流，除了番茄还有柠檬、橙子等，越酸的水果导电能力越强。不相信的话就自己动手试一试吧，让这个番茄也成

为圣诞树的奇特点缀吧！还有，别忘了找一些废旧的丝棉或者泡沫在圣诞树下营造出一片白雪皑皑的奇妙境界哦！

创意主角:圣诞老人 家庭情景剧 礼物大派送

创意方式：全家齐上阵，家庭情景剧，邀“灾区孩子”一起过节，歌舞大PK……史上最有爱心、最有才艺的圣诞老人来啦！

平安夜，一家人其乐融融，这个时候不妨来表演一个温馨的家庭情景剧。当然，爸爸妈妈先要做点准备工作，做一些俏皮可爱的圣诞老人的帽子、大口袋、拐杖等道具，情景剧上演啦——“让孩子装扮成圣诞老人，请爸爸妈妈、爷爷奶奶等分别反串来自灾区的不同家庭背景的孩子，在这个美丽的晚上，每个‘灾区孩子’分别能收到什么样的神秘礼物呢……通过这样的方式，既能充分发挥孩子的创意，让孩子参与表演，更重要的是让孩子能懂得关心别人，奉献爱心，这样的平安夜是不是更有意义呢？”StarO 动漫馆的沈云富介绍说。

“叮叮当，叮叮当，铃儿响叮当……”平安夜，当然少不了这些有趣的圣诞歌曲的助阵，像《铃儿响叮当》、《平安夜》等都是众所皆知的圣诞歌。爸爸妈妈还可以和孩子找一些和平安夜、圣诞节有关的故事、传说、歌曲，

然后在家里设计一个小舞台，邀请家庭成员各自登台表演：说一个故事，唱一首歌，跳一段舞，相信，每一个宝贝都会爱上这样一个载歌载舞的平安夜。

快报记者 袁永红

育儿锦囊

让孩子变得聪明的方法，不是补课，不是增加作业量，而是阅读，阅读，再阅读。

一展表演才华，赢取全年快报 动漫模仿秀下周开赛啦！

摩拳擦掌的“黑猫警长”

(丁丁,5岁,酷爱黑猫警长,口头禅是“我是行侠仗义的黑猫警长！”)

这两天，我们家一到晚上就特别热闹，因为儿子要参加少儿动漫模仿秀大赛，我们一家人都在陪着孩子练习表演《黑猫警长》呢！至于演员，当然是儿子扮演威风凛凛的黑猫警长啦，我们有的扮白猫警士，有的则只能当灰头土脸的搬仓库鼠啦……为了表演得更逼真，衣服、帽子、玩具枪，就连黑猫警长骑的摩托车都是我们精心准备的，儿子很喜欢。我们还特地从网上下载了原版的动画片，儿子对里面的台词和动作都模仿得很到位。其实，比赛成绩并不重要，就是想借这个机会让他参与、锻炼一下，他从小到大一直很喜欢黑猫警长！你别说，通过这几天的练习，不但儿子高兴，我们也仿佛回到了童年时代，一家人其乐融融开心极了！

——丁丁妈

备战进行时，全家齐上阵

近日，快报“第一成长会”与StarO 动漫馆联合举办的“少儿动漫模仿秀”大赛报名已近尾声，小选手们已投入积极的备战阶段。一人参赛，全家动员，家里无论爸爸妈妈，还是爷爷奶奶，甚至外公外婆都纷纷行动起来，制作服装道具，精心改编剧本、配合练习、指点表演……“台上一分钟，台下十年功”，几分钟的模仿表演还真不是件容易的事。“不过，本次大赛并无过高的门槛，只要有一定表演能力的孩子都可以参与其中。下周即将进行的初赛简单而灵活，小选手们只要模仿任何跟动画片中人物相关的歌曲、舞蹈、故事等都可以。在复赛中，要求小选手表演任一动画片中的一段故事情节，尤其鼓励小选手在表演中融入自己的创意适当改编剧本。而在最后的决赛中，则要求表演两段动画片故事情节，其中

一个是指定的，另一个是自己准备的。”本次大赛的主办方StarO 动漫馆的沈老师建议广大家长，除了孩子自己表演，其实也可根据故事情节需要，邀请家长配合表演，有家长配合表演的节目，说不定还能拿个最佳配合奖呢。“此外，请爸爸妈妈们一定要抽空陪孩子多看几遍选定的动画片，一遍遍练习，相信精心准备过的节目一定是最棒的！”沈老师说。

展示大舞台，奖品等你拿

为了鼓励和奖励小选手们的参与热情和积极性，本次大赛每组将选出10名选手进入决赛，幼儿和小学组分别设有4个大奖：最佳模仿奖、最佳创意奖、最佳造型奖、最佳配合奖和6个优秀奖。除了颁发荣誉证书以外，每组都有千元大奖，包括价值360元的2010年《现代快报》订报卡，此外，主办方还会给每个进入复赛的选手赠送比赛光盘以作留念。同时，只要报名的参赛小选手，都可以预约参加StarO 动漫馆为大家准备的免费亲子体验活动，体验中国首家专业儿童动漫馆的特色内容，包括儿童剧表演、动漫制作、DIY手工等（请在报名时说明想参与体验课）。如果你家有爱表演的4—10岁的孩子，如果你还没来得及给孩子报名，那就赶紧拨打快报96060，说明加入快报“第一成长会”并参加“少儿动漫模仿秀大赛”留下相关信息，之后会有工作人员与您联系。

快报记者 袁永红

伯利茲·国际少儿英语
Birdleads International Children's English

全英文环境 混合式教学 寓教于乐 针对性培养
中国3-10岁少儿英语精品教育第一品牌

您的孩子,我的责任

专为3-10岁南京孩子打造的英语

伯利茲资深外教倾力教授
南京顶级名校专家在线答疑
让您3-14岁的孩子与世界同步
世界一流课程《FINGERPRINTS》与《ROUNCE》

★ 《Fingerprints》
麦克米伦出版公司专为3-6岁幼儿打造的教材，主题式跨学科英语，同步激发孩子语言、数理逻辑、艺术、科学四大领域的学习智能，打造孩子快乐的童年和黄金的未来！

★ 《Bounce》
麦克米伦出版公司专为7-14岁中国少儿度身规划——“听、说、读、写”同步提升的全美语学习方案，资深外教十人小班化教学，精心护航每位学员的英语提升过程！

咨询 025-86893588
热线 025-86887456

中心地址：中山南路49号商茂世纪广场25楼
网址：www.3ebirdleads.com
西祠讨论版：<http://b1107216.xici.net>

现场报名即可获得“感恩回馈周年庆价值2380元神秘大礼包（含皮纹测试）”！

孩子，今天背的你记住了吗？

一天记住千个英文单词；一天记忆一学年全科公式；一天之内记完历史学科的时间年代。您的孩子能做到吗？

传统的教育模式给孩子带来越来越多的压力，孩子承受着越来越重的学习包袱，总是为应付考试、考上重点学校而被动地学习，死记硬背，效率低下，往往背到后面忘了前面，背到前面又不记得后面的内容了。其实，孩子学习的好坏，记忆方法起着至关重要的作用。如何开启记忆的阀门，是学习的关键所在。掌握科学的学习方法之后，一天记住千个英文单词；一天记忆一学年全科公式；一天之内记完历史学科的时间年代，将不再是梦想，学习将变得倍加轻松。

自2003年开始，新思维教育的专家团队就密切关注当前中小学生教育，在经过系统的实地考察、数据分析后，新思维教育特别组织教育专家成立脑力开发小组进行科研攻关，在摒弃传统教育方式的基础上，引进国际先进教

育成果，融合脑力学、语言学、心理学等多门学科的研究成果，结合国人的思维模式、思维习惯，从记忆力开发、大脑思维潜能开发、大脑平衡锻炼等多方面综合设计，研发出了一套适合国人的大脑开发技术，并于2004年起，在各大城市举办了多场脑力开发试验成果观摩会，收到了家长和孩子的普遍欢迎。

据抽样统计：经过新思维系统培训后，八成以上孩子能在1个小时内记忆60个以上的英语单词。一名初二学生仅用10分45秒就记下了50个初三英语单词；在两天内则记下中学近千个英语词汇。一名经常被老师忽略、被同学嘲笑、英语成绩从来都是全班倒数有名的初一学生，居然在三天内记住了1000多个单词。

2009年12月，新思维教育将带着世界记忆大师来到南京，感兴趣的家长可以带着孩子一起免费参加观摩会，现场见证孩子的神奇改变。

（观摩会针对8~19岁，特别是即将面临升学的中、小学生）

扬子教育与新思维教育联合举办 脑力开发成果免费观摩会

观摩会地点：南京师范大学贻芳报告厅
(宁海路122号,三号门)

观摩会时间：2009年12月27号下午1:30~4:30

报名程序：

- 1.电话预定观摩会入场券
- 2.于指定领票地点领取入场券
(仅设150个家庭席位,领票时需交10元座位预留押金,观摩会入场前凭票退退)
- 3.凭票免费参加观摩会
- 4.免费为孩子进行思维能力测试
- 5.测试合格者可参加新思维教育在南京举行的寒假集训营进行集训

观摩会领票地点：

北京华联湖南路口2楼出口处
新光书店(南京市十三中学对面)(玄武区世家大塘14号对面)
南京师范大学附属小学前邮政报刊亭(小学正门向右20米)
白云园小学向北30米邮政报刊亭(白云园36号)
玄武外国语学校正门旁邮政报刊亭(珠江路653号)
菲酷文具店(南京市第一中学旁)(中山南路307-2号)
南京师范大学附属初中,树人国际中学门口邮政报刊亭
江苏都市报园大厦1909室新思维南京分公司(中山北路)
欧尚超市南京江宁店一楼好孩子用品专卖店
管家桥华新大厦16楼扬子晚报教育专栏(学渡文化)

主办:扬子教育·学渡文化 协办:广东南方创新思维研究院 抢票热线:025-83108120 83108338 83108238